
Lovci za memorial F. Jernejca
V šiški delujejo tudi štiri lovske

družine, ki so med seboj delovno
odlično povezane. Lovska družina
Medvode vključuje 64 lovcev, LD
šmarna gora 57, LD Vodice 52 in
LD Toško 6elo 41 članov.

Zelena bratovščina slovi po svo-
jih objčajih, tradicijah, pa tudi po
lovski latovščini. Lovci imajo izred-
no izdelana pravila, ki jih tudi upoš-
tevajo pri svojem delu. Da to ni kar
tako, dokazujejo številna tekmova-
nja med lovci, ko strogi sodniki ne
oprostijo niti najmanjših spodrslja-
jev, ne poznajo familijarnosti in so-
dijo rezultate po pravilih, ki so jih
sami sprejeli.

Vsako leto se šišenski lovci zbe-
rejo na drugem koncu občine, da s
tekmovanji v streljanju na glinaste
golobe in v tarčo srnjaka počastijo
spomin F. Jernejca.

Letošnjega julija so se pod po-
kroviteljstvom Občinske konferen-
ce SZDL Ljubljana-Šiška zbrali v
vasi Selo pri koči lovske družine Vo-
dice, ki je organizirala to zanimivo
srečanje lovcev.

Lepo vreme, pravo lovsko
vzdušje ob balinanju in ražnju, je na-
gradilo najboljše lovske strelce.
Glavnisodnik Karel Kregar jeobza-
ključku tekmovanja razdelil diplome
in prehodni pokal.

V skupni uvrstitvi so osvojili
prvo mesto in prehodni pokal lovci
LD Šmarna gora. Drugo mesto so
osvojili lovci LD Toško čelo, tretje
pa LD Vodice. V konkurenci posa-
meznikov je imel najvet športne
sreče (in lovske spretnosti) Franc
Barbift iz LD Smarna gora, drugo
mesto je osvojhil Damjan Petat iz
LD Medvode, tretje pa Vinko Toma-
žič iz LD Toško čelo.

Lovci se med seboj dobro pove-
zujejo, kljub temu, da imajo totno
določene lovske revirje. Tudi s kra-
jevno skupnostjo so povezani, saj
jih vežejo isti cilji, ko gre za ohrani-
tev oziroma varstvo narave. Tudi z
razvojem lovcev v Šiški smo lahko
zadovoljni. LD Šmarna gora je po-
večala npr. lovsko kočo. Koča LD
Toško čelo je odprta tudi za nečlane
družine. LD Medvode je skupno z
gozdnim gospodarstvom uspela
priti do nove hladilnice itd. Lovci so
odprti Ijudje in sprejmejo medse
vsakogar. Med uradne lovce pa ni
kartako priti. Tu so pa že stroga pra-
vila ... Pravijo, da jih ni preveč, so pa
zato pridni, disciplinirani.financirajo
pa se sami. Tako beležijo številne
udarniške delovne ure. Dežustva v
lovskih kočah vsak vikend pa so do-
Io6ena za več mesecev v naprej.
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